



文明城区你我共建 幸福合川万家共享

保障性住房实施税费减免政策

光明日报北京10月7日电(记者 鲁元珍 邱玥)财政部、国家税务总局、住房城乡建设部近日发布公告,为推进保障性住房建设,从今年10月1日起,对保障性住房项目用地免征城镇土地使用税;对保障性住房经营管理单位与保

障性住房相关的印花税,以及保障性住房购买人涉及的印花税予以免征。

公告明确,企事业单位、社会团体以及其他组织转让旧房作为保障性住房房源且增值额未超过扣除项目金额20%的,免征土地增值税。对保障性住

房经营管理单位回购保障性住房继续作为保障性住房房源的,免征契税。对个人购买保障性住房减按1%的税率征收契税。

此外,保障性住房项目免收各项行政事业性收费和政府性基金,包括

防空地下室易地建设费、城市基础设施配套费、教育费附加和地方教育附加等。享受税费优惠政策的保障性住房项目,按照城市人民政府认定的范围确定。

(据2023年10月8日《光明日报》)

集聚资源开启“四进”服务 精准帮扶助推“双创”升级

本报讯(记者 王灿)近日,以“渝创渝新·筑梦合川”为主题的创业导师进镇街、进园区、进高校、进商圈“四进”服务启动仪式在重庆对外经贸学院举行。区人力社保局、重庆对外经贸学院、各镇街社保所相关负责人及工作人员,合川区创业导师、高校学生代表等400余人参加活动。

本次活动旨在贯彻落实“源来好创业”青年创业资源对接服务季活动部署,充分发挥合川区创业导师团积极作用,激发高校毕业生等青年创业活力和内生动力。启动仪式上,区人力社保局负责人阐明了本次活动的重要意义,亮明了精准服务市场主体、护航高校毕业生就业创业的决心和信心,现场颁发了2023年合川区中、初级创业导师聘书。

活动还邀请了重庆市高级创业导师、创业成功人士以

及区就业和人才中心相关负责人,现场围绕“职业规划、就业指导、创业辅导、政策帮扶”等方面开展大学生就业创业论坛沙龙,与大学生进行“面对面”的沟通,现场分享创业经验,提供就业指导,宣传解读政策,帮助大学生拓展就业思路,提高技能知识,增强创业信心,理解和用好就业创业政策。

活动当天还举行了大学生直播带岗专场活动,推出岗位198个,吸引1万余人次线上观看。截至目前,我区已举办七期直播带岗,累计吸引约10.7万人次观看,81家企业现场参播,提供900余个就业岗位,达成就业意向380余人,为754名大学生提供就业指导。

据了解,“四进”服务以高校、镇街、园区、商圈为主阵地,通过面对面宣传引导、点对点把脉问诊、一对一跟踪辅导等方式,为企业和创业者提供精准帮扶。

合川区“南丁格尔”志愿服务工作推进会举行

本报讯(记者 刘鑫宇)近日,合川区“南丁格尔”志愿服务工作推进会在区人民医院举行。

会上,第49届南丁格尔奖获得者、重庆医科大学附属第二医院护理部主任甘秀妮以立心、逆行、立新、力行为主

线,回顾了从事护理事业41年的学习和工作经历,讲述了抗震救灾和疫情防控的心路历程,分享了全人、全程、全心“三全护理”优质服务实施路径,以实际行动忠实践行白衣天使救死扶伤的神圣职责。一个个感人事迹在一段段影

像资料中生动再现,一则则感人故事拨动着现场听众的心弦。甘秀妮还带领在合“南丁格尔”志愿服务队队员进行了宣誓。

重庆市红十字会组宣部相关负责人讲解了红十字运动知识及南丁格

尔奖设置情况,重庆市红十字基金会项目办相关负责人介绍了疾病救助工作开展情况。同时,会上还宣读了重庆市三部委《关于开展向第49届南丁格尔奖章获得者甘秀妮同志学习活动的通知》,表彰了“99公益日”募捐先进单位等。

第二十一届重庆市美术书法摄影联展获奖名单公布 我区5件作品获奖

本报讯(记者 周云 通讯员 文贵杰)近日,第二十一届重庆市美术书法摄影联展获奖名单公布,我区选送的参展作品荣获3个二等奖、2个三等奖。其中,荣获二等奖的是美术作品

《龙兴中华》、书法作品《游龙游山》、摄影作品《学苑书声》,荣获三等奖的是美术作品《春闹百丈村》、摄影作品《热闹迎新年》,区文化旅游委荣获组织工作奖。

据了解,第二十一届重庆市美术书法摄影联展是根据《重庆市市级品牌群众文化活动策划评奖章程》,严格按照评审办法与评选规则,采取现场观看原作,采用评议和

投票相结合的方式评审。最终评选出入展及获奖作品,含美术、书法、摄影作品各30件,其中,各门类作品获一等奖的有5件、二等奖的有10件、三等奖的有15件。

区公安局

开展治安巡查集中清查行动

本报讯(记者 袁询)近日,区公安局在全区范围内开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动暨第五次集中清查行动。

据了解,本次活动以突出社会面巡查清查、突出道路交通安全执法、突出重

要水上通道巡查等措施对全区范围进行集中清查。城区由4个派出所牵头,对辖区娱乐、住宿、城乡接合部、公租房、老旧小区、车站码头候车室、废弃厂房等场所进行全覆盖清查,各派出所辖区重点部位开展统一行动,持续提高见巡率、

管事率和震慑力;梳理全区涉酒驾、醉驾、毒驾等重点违法突出的路段、时段,结合主要餐饮娱乐场所等点位,在城区设置固定整治点2个,在G212线、S208线等公路设置固定整治点2个、流动点1个。清查行动共出动警力535人次,发

动群防群治人员583人次,出动警车71辆次,设置综合查缉、巡查管控、交通整治等卡点13个,盘查人员531人次,检查场所141个,排除各类安全隐患10处,发放宣传资料2500余份,对6900余名群众进行宣传教育。

“警”急开道 争分夺秒护送断指群众就医

本报讯(记者 袁询 摄影报道)“警察同志,我们有人手受伤了,马上去医院,手指落了!请你们帮忙开一下道,得不得行?”近日,区公安局交巡警支队云门公路大队交巡警和辅警在双龙湖路段巡逻时,一辆小轿车突然停在警车面前,车上下来一名年轻女性,神色焦急地跑上前求助。

情况紧急,时间就是生命!一听此事,执勤交巡警立即向上级汇报,并决定马上为求助车辆开道。随后,交巡警一路拉警管、闪警灯,不断喊话提醒过往车辆注意避让,在确保安全驾驶的同时,

火速引领救助车辆向医院疾驰而去。原本近50分钟的路程,在交巡警的帮助下仅用20分钟就将求助车辆安全护送至区人民医院,为受伤群众争取到了宝贵的救治时间。

到达医院后,交巡警协助伤者的同事把伤者送进医院急诊室,在确保伤者得到有效救治后,才返回岗位继续工作。

经了解,伤者系某食品厂工人,在工作中不小心被机器切断手指,因离区人民医院较远,司机想到了向交巡警求助,这才赶上了接指的“黄金时间”。



交巡警紧急护送受伤群众



共建全国文明城市 曝光台

9月30日,游客乱扔垃圾在文峰古街一石桌上 记者 周云 摄

区市场监管局

普法宣传进校园

本报讯(记者 湛永恒 通讯员 徐为)近日,区市场监管局在凤凰小学开展以“普法宣传进校园”为主题的宣传活动。

活动中,工作人员以法律的基本意义为切入点,从法律的意义延伸到宪法的相关知识,用系统、全面的宪法

知识为同学们上了一堂生动的普法教育课,提高学生遵纪守法意识,抵制不良行为,推动校园普法教育走深走实。

接下来,区市场监管局将继续探索,不断丰富普法宣传形式和宣传内容,进一步增强青少年的法律意识,呵护青少年健康成长。

钱塘镇

开展禁毒宣传教育活动

本报讯(记者 刘冰凌 通讯员 李梁玉)近日,钱塘镇联合重庆市嘉陵强制隔离戒毒所走进钱塘小学开展主题为“远离毒品,健康成长”的宣传教育活动,旨在提升青少年识毒、防毒、拒毒意识和能力,营造平安和谐的校园环境。

活动中,重庆市嘉陵强制隔离戒

毒所工作人员用通俗易懂的语言,从毒品的定义、分类、危害性等方面进行详细讲解,通过播放视频、禁毒知识问答等方式让学生们认识到毒品对个人、家庭、社会带来的危害,引导学生们树立健康的生活理念。

活动结束后,钱塘镇还对辖区禁毒社工开展了相关培训。

我区开展反邪教警示教育集中宣讲活动

本报讯(记者 甘晓伟 通讯员 吴秋桦)9月13日上午,合川反邪教警示教育宣讲团走进合川城街道沙坪社区,开展“反邪教知识进社区”宣讲活动。

活动现场,宣讲人员从“什么是邪教”“为什么要反邪教”“如何认清邪教”“遇到邪教怎么办”“邪教问题的处置及有奖举报”五个方面进行阐述。通过典型的案例,重点对邪教的现状及危害、处理邪教违法犯罪的法律法规等进行了深入浅出的讲解,并鼓励广大居民群众积极检举揭发邪教的违

法犯罪行为。

据了解,为了进一步增强全区干部群众防范抵御邪教的能力,在全区营造防邪、反邪浓厚氛围,我区从政法、教育、民宗、科技等相关部门选取了反邪教专家、教育转化能手、反邪教志愿者等组建反邪教警示教育宣讲团,并根据党员干部、大中小学生、信教群众、村(社区)群众等群体,从今年9月起深入30个镇街,常态化开展反邪教警示教育宣讲进机关、进企业、进学校、进宗教场所、进社区、进农村、进家庭活动。

区科协

组织开展科普校园行活动

本报讯(记者 黄盛 通讯员 刘红燕)近日,区科协联合区高校科技创新联合体、区反邪教协会在位于草街街道的重庆人文科技学院开展科普校园行活动。

当天,共有师生代表200余人参加活动。此次活动以“尚科学·反邪教·破迷信”为主题,采取专题报告会的形式开展。报告会上,市反邪教协会秘书长乔广志以“铲除邪教滋生土壤 擦亮美丽重庆底色”为标题,结合一个个真实案例,从邪教是什么、为什么反邪教、怎样反邪教三方面引导师生了解邪教的本质与危

害,增强师生反邪教意识,提升防范和抵制邪教的能力。与会人员纷纷表示,通过此次科普校园行活动让大家进一步认清了邪教的本质、了解了邪教的危害,更加坚定了大家用科学理论武装头脑,用知识解决难题的信心。

据介绍,下一步,区科协将扎实推进全区防范邪教宣传教育活动,通过“线上+线下”的模式,广泛宣传反邪教科普知识,精准有力揭批邪教的本质和危害,进一步提高辖区内群众防邪、反邪的能力,营造积极向上、健康和谐的环境氛围。

通知

尊敬的南城金街业主,我公司拟出售一批指定的地下车库停车位,综合价46000元/个,活动截止时间2023年10月31日,欢迎前来认购。

重庆市川庆实业发展有限公司

2023年10月8日